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Zpověď – rozpis zpovídání před Dušičkami je webu a na lístečkách vzadu k rozebrání. Zpovídá se také 
půl hodiny před každou mší sv. v kostele sv. Jakuba a na Boušíně. 

Víkend pro rodiny na Hoješíně – od pátku 25. 10. do pondělí 28. 10. jsou rodiny naší farnosti na 
Hoješíně spolu s panem farářem, můžeme je doprovázet modlitbou. 

Plnomocné odpustky – v týdnu od 25. 10. je možné získat plnomocné odpustky pro duše v očistci, 
pokud z vážných důvodů nemůžete navštívit hřbitovy v obvyklé době od 2. do 8. 11. Podmínky pro 
získání odpustků jsou: 1. svátost smíření v blízké době, 2. přijetí eucharistie, 3. modlitba na úmysl 
Svatého otce, 4. vyloučení náklonnosti k hříchu, 5. při návštěvě hřbitova modlitba za zemřelé (kromě 
1. a 2. 11., kdy modlitba Otčenáš a Věřím v Boha při návštěvě kostela). 

Růženec v říjnu – dnes 27. 10. v 18:00 v kostele sv. Jakuba povede růženec farní společenství 
starších. 

Požehnání hřbitova – sobota 2. 11. po mši svaté v 7:00 ve hřbitovní kapli v Č. Kostelci. Na Boušíně 
v neděli 3. 11. po mši sv. 

Skautský ples – sobota 2. 11. od 19:30 v sokolovně v Červeném Kostelci. Součástí plesu bude i dražba 
výrobků od skautů a skautek na podporu projektu CARE. 

Žehnání maminkám, které čekají narození miminka – neděle 3. 11. při všech mších sv. 

Sbírka na opravu fary – neděle 3. 11. po všech mších sv. Děkujeme za Vaše dary. Informace 
o sbírkách jsou na webu a na nástěnce farních rad. 

Přednáška Hany Imlaufové – středa 6. 11. v 19:00 v malém sále divadla J. K Tyla. Přednáška speciální 
pedagožky na téma „Důležitost otce a matky při utváření identity dítěte“. 

Duchovní obnova pro ženy naší farnosti – pátek 8. 11. až neděle 10. 11. v Rokoli. Povede P. Martin 
Sedloň. Informace na nástěnce a webu farnosti „plánované akce“, v sekci „rezervace“ je možnost 
přihlášení. Prosíme o přihlášení nejpozději do příští neděle 3. 11. Děkujeme.  

Průzkum počtu návštěvníků bohoslužeb – o víkendu 12. – 13. 10., Č. Kostelec 460, Boušín 70, H. 
Radechová 34 a Hospic 18. Upozorňujeme, že tento jednorázový průzkum nemusí odpovídat 
průměrné návštěvnosti našich kostelů a kaplí. 

Sbírka na misie – z minulé neděle byla v Č. Kostelci 66 383 Kč a na Boušíně 3 897 Kč. 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.  

Vzadu na stolku – Cyrilometodějský kalendář, brožurka „Nauč nás modlit se“, brožura o modlitbě 
růžence.  

 


